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f lJDi^jeorg^^^ 
în momentul ultim ne soseşte vestea zgu

duitoare, că distinsul nostru protopop Dr George 
Dragomir şi-a dat sufletul în manele Creatoru
lui. A trebuit să se sfârşească departe de pă
mântul său, unde a muncit pentru ridicarea 
prestigiului bisericii şi a neamului şi pe care atât 
3-a iubit. Nu i-a fost dat să-şi vadă încă odată 
casa, mama şi rudeniile, nu i-a fost dat să-şi 
mai vadă turma încredinţată lui spre păstorire 
şi roadele activităţii sale în tractul Bisericii-albe, 
pe care 1-a condus cu dibăcie 5 ani de zile. A 
murit în spitalul din Şopron în urma unei boale 
acute de stomac, contractate în cursul celor 17 
luni, ce le-a petrecut ca internat. Rămăşiţele sale 
pământeşti vor fi transportate la Logoj, ca să-şi 
doarmă somnul de veci alăturea de acei distinşi 
fii ai Bănatului, cari întocmai ca şi Dr George 
Dragomir, au fost fii credincioşi ai bisericii stră
moşeşti, ai neamului românesc şi ai patriei noa
stre. Cu Dr George Dragomir apune în mormânt 
un bărbat integru şi golul ce-1 lasă în urma sa, 
cu greu se va putea îndeplini. 

S'a născut la 1870 în Logoj, din părinţii Iosif şi 
Ecaterina. A absolvat şcoalele elementare şi liceale în 
Logoj, seminarul teologic din Caransebeş şi facultatea 
teologică din Cernăuţ, unde a luat şi doctoratul în anul 
1896. Dela 1897 până la 1900 a fost profesor şi pre
fect la seminarul teologic din Arad şi dela 1900 până 
la anul 1912 profesor, şi mult timp şi perfect, la semi-

inarul nostru teologic. în 1912 a trecut în calitate de 
'protopop la Biserica-albă, în fruntea cărui tract a fost 

chgmat prin încrederea unanimă a obştei româneşti. 
, Atât ca profesor, cât şi ca protopop, a fost omul 

muicii: A fost membrii al tuturor însoţirilor noastre cul
turale^ Reputat sinodal şi congresual, reprezentant oră-
şănescM membrii al congregaţiei comitatenze. Dintre 
scrierile'lale amintim opul.de valoare: „Teologia morală". 

Fie ca sufletul său năcăjit, să fie părtaş în cor
turile drepţilor de fericirea vecinică, care nu i-a fost 
hărăzită în această vale a plângerii şi a ispitelor! 

Războiul 
Meditaţie de preotul Aurel iu Iana. 

în faţa mâniei lui Dumnezeu stau cu frică 
popoarele şi naţiunile adunate în mii de bise
rici şi la milioane de altare, şi recunoscând 

<mânia, puterea şi tăria voinţei de-a putea ajuta 
omenimei, sunt fără de grai. Văduvele sărace 
şi părăsite se roagă desperate în singurătatea 
căsuţei lor şi în rugăciunea lor nu cer nimic 
pentru ele, ci pentru soţii duşi şi căzuţi şi pen
tru orfanii rămaşi pe drumuri. Şi de ar apare 
înaintea lor îngerul morţii, ca să curme firul 
vieţii lor desperate, cât de fericite ar fi! Dar 
inima de mamă sângerează şi se rupe din piep
tul suspinător, pentru orfanii ce le-a rămas. Pa
tria cere şi pretinde în luptele acestea groaznice 
vieţi, pentru fericirea şi siguranţa ei. Mii de 
vieţi se jertfesc şi îşi împlinesc datorinţa, ca să 
asigure celor de acasă, debili şi neputincioşi, 
o fericire durabilă. Mama plânge de dorul 
fiului căzut, dar aduce jertfa aceasta cu drag, 
pentrucă datorinţa pretinde şi porunceşte, şi în 
această desperare strigă cu psalmistul: „noi tre-
bue să suferim, însă -mâna cehii Atotputernic poate 
schimba toate" (Ps. 77) 

Şi Doamne, ce privelişte şi teatru ! Făptu
rile manilor lui Dumnezeu, să steie faţă în faţă 
ca fiarele sălbatice, să ajungă în prinsoare, în 
rane şi în moarte! Fii unui părinte, cari neso
cotind cele mai dulci şi plăcute însuşiri al3§ dra
gostei, chemaţi a trăi o vieaţă comună şi feri
cită, a se bucura de toate bunătăţile ce numai 
a dat această fericire pământească, să steie faţă 
în faţă înduşmăniţi şi aflându-şi fiecare ţinta 
să se omoară, Oameni, cari sunt veniţi din mari 
depărtări ale lumii, cari nici când nu s'au vă
zut nici cunoscut, cu atât mai puţin să se fi 
vătămat, şă răped unul spre altul spre omor şi 
nimicire. însă strigătul desperat al măcelului se 
aude, bubuitul tunului, al şrapnelului şi feluri
telor arme omoritoare s'a pornit, grămezi de 
oameni năvălesc spre olaltă şi se ucid. Mii şi 
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mii de inimi sunt pline de ură şi răzbunare şi 
aşteaptă fiecare momentul, ca plumbul să pă
trundă corpul şi inima sa, şi nu mai are nici o 
clipită timp, ca să-se cugete la vatra sa. la îm-
bătrânitul.tată„ la femeia plângândă şi plină de 
dor, la nevinovaţii prunci şi la întristaţii şi jal
nicii fraţi şi surori. Fiecare luptă pentru viaţă 
şi învingere. Fiecărui luptător îi este egală viaţa 
şi moartea şi tot eul său este prefăcut într'o 
ură şi răzbunare. Din privirile lor desperate nu 
vezi decât încruntări şi dor de a omorî. Om 
cade lângă om, zdrobit de arma ucigătoare, cu 
cuvinte de durere şi cu dor pe buze. Calul 
rânchiază şi calcă cu picioarele oasele stăpâ
nului său, care 1-a nutrit şi ţinut ca pe un prunc. 
Lumina tunului orbeşte ochiul şi tâmpeşte ure
chea aşa, că larma, oftatul, suspinul, gemetul 
şi strigătul desperat al celor căzuţi pe câmpul 
de luptă umple văzduhul, şi cum nu este nimeni 
care să-i audă şi să le vină într'ajutor, se perde 
în negura nopţii, în lumea veciniciei. 

Ce privelişte grozavă acolo, unde trium
fătorul şi-a aflat onoarea, norocul şi unde cel 
căzut, nenorocitul, şi-a aflat moartea. Cel plin 
de sânge, căzut în ameţeaiă, reculegându-şi de
bilele puteri, cearcă să se ridice, ca să cadă din 
nou în abisul morţii; cel muribund şi plin de 
rane de moarte abia suspinând închide ochii 
desperat, că n'are cine să-i vină întru ajutor, 
să-i aline rnădar pe un moment durerile, cade 
ameţit de durerile ranelor primite, şi îşi dă sufletul. 

Cine aruncă privirea în locuinţele pline 
de puşcături ale mulţimelor de oraşe şi în co
libele sărăcuţe ale satelor părăsite, unde s'au 
petrecut luptele, oare nu va vedea suspin şi du
rere? Cum cutare moşneag, ajuns la sfârşitul zile
lor sale, le petrece în năcaz şi în dor după cei pe 
cari i-a crescut, cărora le-a agonisit avere şi pentru 
cari şi-â jertfit o viaţă întreagă, şi-a tras îmbucături 
dela gură, ca să-le păstreze lor şi să-i vadă fe
riciţi. $i iată toate speranţele sale sunt spulbe
rate în vânt, căci aceia căzut-au jertfă glonţului 
nimicitor pentru rjon şi patrie. Cu câtă trudă 
şi sârguinţă n'a adunat el ani îndelungaţi pen
tru restul zilelor celor de pe urmă-, şi iată toate 
nădejdile sale s'au nimicit. Mama flămânzită şi 
plin#' de îngrijorare pe lângă dorul după puiul 
ei dus, mai trebue să vadă de un nepoţel, rămas 
orfan de tată şi poate în urmă şi de mamă, 
n'are nutremânt şi n'are de unde să-i tindă 
hrană. Familii desperate, retrase de groaza fo
cului şi reîntoarse în satele şi oraşele pustiite, 
privesc cu lacrimi în ochi şi dureros la locurile 
şi vetrele lor .distruse şi pline de jale, sunt si
lite să părăsească acele locuri şi să-se retragă 
în locuri necunoscute. Resfiraţi în lumea largă 
pribegesc prisoriierii flămânzi, rupţi şi goi, fără 
ştire dela ai-lor, cu dorul în piept de a-se fini 

odată războiul, ca cu dragoste să se reîntoarcă 
la vetrele lor, la cei dulci şi dragi, să sărute 
cu lacrimi de mulţămită ţărâna vetrei, unde s'au 
născut şi au petrecut. 

Totul este pustiu, totul groaznic şi despe
rat. Nimeni n'are voie, nimeni nu se însufle
ţeşte de nimica şi fiecare debil, cunoscându-şi 
neputinţa ridică ochii la cer şi în desperarea su
fletului său îşi zice: Numai mâna Atotputerni
cului poate schimba situaţia. 

Dumnezeu schimbă atunci, când cunoaşte 
că omul s'a îndreptat şi plineşte voia sa. 
El schimbă, când cunoaşte că scopul sfaturilor 
sale este ajuns. El moaie măreţia- regilor, El 
frânge puterea celor asupritori si nimiceşte în
gâmfarea popoarelor. El acopere şi pe cel mai 
mic, ridică pe cel mişel din pulbere şi dă fie
căruia dreptul şău. Şi dacă „în acest potop aî 
rezbelului se lipsesc şi cad milioane de jertfe, 
El dă fieştecăruia nutremânt, El îmbrăţişează 
cu părinteasca sa dragoste şi alină durerea 
fiecăruia. 

„Fie voia să", căci El ştie lipsele şi nea
junsurile popoarelor şi ale omenimei. El ca atot
ştiutor cunoaşte ce ne lipseşte şi duce spre pace, 
ca Atotputernic vede în trecutul cel îndepărtat 
şi în viitorul cel mai apropiat, şi astfel voia sa 
va fi şi va rămânea. 

Lumea a fost plină de ură şi stricăciune, 
popoarele s'au înduşmănit şi vrajba a copleşit 
firea omenească. N'a fost iubiie, n'a fost con
sideraţie şi mai pe sus de toate, n'a fost între 
oameni legătura aceea a dragostei evangelice; 
„Iubeşte pe deaproapele tău, ca înstiţi pe tine" ci 
frate, a duşmănit pe frate, fiu pe tată,, fiica pe 
mamă.. 

însă pe cât e de mare focul, pe cât este 
de mare iadul ce se desfăşură de 3*/«'-ani de z ^ e 

pe toate liniile, numai mâna lui Dumnezeu poate 
schimba toate. Şi schimbă atunci, când cunoaşte, 
că omul urmăreşte scopuri bune, când mintea 
şi inima să sunt aşa dispuse, ca în fratele său 
să vadă pe adevăratul frate, semen al său. , 

Prin puterea aburului şi a electricităţii a 
crezut lumea a nu mai ajunge în stare de foa
mete şi golătate. Dar iată, că puterea .dumne
zeiască a aflat mijloc de a înfometa lumea, deşi. 
pământul acela rodeşte, deşi- în turnea mare^ 
femeile lucră sârguincios. pământul şi prodtfc 
poate mai multe bucate decât au produs bărbaţii 
lucrători, de pământ în Jimg de pác%tótusi 
Dumnezeu a; aflat mijloc, < a iăsat războiro, cum
plit ^i crâncen, care să se deslănţueMpă pe 
întreg rotogolul pământului, ca foamea şf golă-
tatea de haine şi de bucate să vină În lutne şi> 
riicăiri să nu mai fie îndestul, nimenea să ñu í 



se mai afle îndestuiit şi toată lumea să ducă 
dorul după pane. 

Iată marea şi dumnezeiasca pedeapsă pe 
omenime şi numai mâna Celui prea înalt poate 
schimba toate şi aduce pace şi linişte pe pământ. 

Pentru aceea. Tu Doamne Dumnezeul 
păcii şi al veciniciei, carele ai lăsat în lume 
pe om, ca în conţelegere şi dragoste să trăiască 
şi locuiască împreună pe pământ, să facă voia 
Ta şi cele plăcute Ţie, să fie coroana tuturor 
făpturilor şi cu sfatul şi înţelepciunea dăruită 
de Tine, să stăpânească mările, uscatul şi văz
duhul, să creieze lucruri mari şi minunate, prin 
cari să se arate mărirea Ta, să-se cunoască, că 
tu singur eşti cela-ce conduci destinele omeneşti 
şi măsuri pasul omenimei, fă, ca şi aceste vremi 
cumplite şi pline de groază să înceteze, urgia 
şi răutatea dintre oameni să peară şi în lume 
să se sălăşluiască lumina şi pacea. 

Să se sălăşluiască lumina cea adevărată, 
ca nevăzând oamenii, să vadă cele-ce se în
tâmplă prin aceste groaznice vremi şi luminaţi 
cu lumina cunoştinţei binelui, să părăsească ura 
şi duşmănia şi prin dragostea Ta cea probagată 
de marele dascăl dela Nazaret, să se sălăşluiască 
în inima lor pacea cea adevărată, pentrucă nu
mai Tu eşti, cela-ce ai dat şi dai în pilde oa
menilor a te cunoaşte, numai tu eşti cela-ce în 
trecut din veci ai fost ocrotitorul mângăitorul 
şi scutitorul celor orfani şi lipsiţi, fi deci pen
tru ai noştri râmaşi în popor şi în lume, mân
gâiere şi adevăratul părinte! 

Distingerea părintelui Dr Aurei Mihaescu. 
Prea Sfinţia Sa părintele episcop Miron a distins 

din prilejul sărbătorii „Naşterii Domnului" pe părintele 
Dr Aurel Mihaescu din Logoj cu brâu roşu. Cu greu 
s'ar putea închipui o distingere mai nimerită, ca aceasta. 
Ea este recunoaşterea din partea Prea Sfinţiei Sale a 
calităţilor de preot, cari il împodobesc pe părintele Dr 
Mihaescu. Fapta arhierească aruncă razele.unei cinste 
alese asupra părintelui, a trezit însă o adevărată îrides-
tulire sufletească şi la toţi credincioşii din Logoj, cari 
.de-opotrivă îl stimează şi îl iubesc. 

De aceea actul predării acestei distincţii, întâmplat 
în a doua zi de Crăciun în cursul slujbei dumnezeieşti, 
a fost nu numai o simplă lucrare făcută pentru ochii 
lumii, ci o adevărată sărbătoare. 

Prea On. Domn protopop al Logojului, Dr George 
Popovici, preţuind hărnicia celui distins, a ţinut să arate 
în o cuvântare aleasă, însemnătatea marei cinste de 
care a fost învrednicit părintele Dr Mihaescu. 

Părintele protopop a scos la iveală lăudabilele în
suşiri ale părintelui Mihaescu. Acestea sunt: dragostea 
lui pentru Casa Domnului; conştienţiozitatea şi zelul în
tru împlinirea tuturor datorihţelor sale de slujitor al al
tarului şi de păstor âl credincioşilor; tactul şi blândeţea 
lui, ce le-a dovedit totdeuna faţă de toţi credincioşii; 
pregătirea lui în cele sfinte şi dumnezeieşti, din care ca 

dintr'o comoară a împărţit tuturora, celor mari şi 
celor mici, mai ales în slujba sa grea de catihet, săvâr
şind în 30 ore la săptămână şi munca sămănâtorului 
învăţăturilor s f in te . . . . 

Predându-i-se semnul distingerii, părintele Mihaescu 
aduce fiieşti mulţumiri P. S. Sale, pentrucă 1-a aflat 
demn de a-i recunoaşte şi în mod vădit modestele sale 
servicii, mulţămeşte şi P. On. D. protopop pentru bu
năvoinţa şi ocrotirea, ce i'a aratat-o întotdeuna — încă 
din frageda sa pruncie — apoi pentru alesele cuvinte 
ce i le-a adresat în ziua acestei bucurii a lui. 

Făgăduinţe în faţa sfântului altar şi a mulţimei 
credincioşilor, că — având ajutorul Celui prea înalt 
nici în viitor nu se va abate de la calea sa, ci se va 
sili să facă tot ce-i stă în putere pentru împlinirea cu 
cinste a sfintei sale chemări. 

Toţi credincioşi au fost adânc pătrunşi de fapta 
încununării vredniciilor părintelui Aurel şi de felul cum 
li s'a adus la cunoştinţă darul şi lauda arhierească, îl 
aclamau cu toţii, iar unde-va între mulţimea credincio
şilor, plină de fericire şi duioşie lăcrima. . . o mamă. 
Şi toţi se bucurau împreună cu el, pentrucă toţi au în
văţat să-1 iubească, să-1 aibe în drag. Nici nu se putea 
altfel, doar el e bunătatea întrupată; plin de cucernicie 
în s. biserică, neprihănit în afară, iubit de f poporeni şi 
respectat de cei de altă lege. 

Lauda, ce a dobândit-o să-i fie de folos; să-i 
fie călăuzitoare în viitor şi aducătoare de bine pentru 
parohie. 

Să-1 trăiască Dumnezeu la mulţi ani! 
V. 

^ e r L t r i j . oxfetnî 
Del ineşt i . 

Aci a colectat preotul Muntean dela puţini suma 
însemnată de 209 c. 34 fii., contribuind preotul cu 20 
c , Persida Popovici, preoteasă văduvă, Alex, Bocşan, 
notar, Simeon Daia, Nicolae Vodă, C. Velcu, învăţător 
câte 10 c , Ioan Serbu, Const. Roşea neguţător, Petru 
Roşea, Ruja Iacobescu, învăţătoare, N. Ivanici, Ianâş 
Drăgan, Ianăş Adam, Miuţi Magheţi, Petru Lepa, Ioan 
Chincea, Ioan Lepa, Klein Ignâtz câte 5 c , Solomia 
Crina 7 c , Cristina Vacărescu 4 c , Alţii 1—2. Co- . 
muna 100 c. 

filia Goleţ 

încă contribue cu suma.de 82 c. 80 fii. 
Iaz. 

Preotul Ioan Popovici a colectat din această mica 
parohie însemnata sumă de 260 c , pe lângă discul de 
77 c. şi de o sumă adunată în deosebi pentru orfanii 
ostaşului Toma Curuţi; dând banii tutorelui orfanilor. Au 
dăruit preotul Ioan Popovici cu soţia sa Marioara suma 
frumoasă de 50 c , Nistor Popovici, învăţător în pens, 
20 c. Toma Serbu, Zosim Măncoi câte 10 c. Moise 
Zigriş, Toma Marcu, Alexa Tigriş câte 5 c; Trăilă Bis-
trian, Samfir Antug câte 4 c. Comuna 100 c. Alţii 
1—2—3 şi mai puţin. 

Jupa. 

Cu 52 c , contribuind preotul Iosif Mircea 5 c , 
Trifu Radu 10 c , Comuna 20 c. Ioan Jurma 5 c. 
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Maciova. 

Preotul îoan Borlovan adună 183 c. 40 fii. Toţi 
au dăruit cel puţin 2 c , iară preotul şi soţia sa Elena 
18 c , Enea Bistreanu, Nicolae Ţeranu, George şi Te-
renţie Mateiu câte 10 c , Ecaterina Bărbosu 14 c , Petru 
Stan 8 c , Elena Stan 6 c , Petru Stan, Nicolae Mun
tean, Trandafir Andraşi câte 4 c. — Multe femei. 

S T I B I 
Mulţumită prea înaltă. Din prilejul scăpării 

norocoase a Majestăţii Sale împăratului şi regelui nostru 
Carol al IV-lea din valurile râului Isonzo, Consistorul 
nostru diecezan a adresat Majestăţii Sale o telegramă 
omagială. Prim-comitele comitatului nostru comunică a-
cum Consistorului eparhial sub 9 Ianuare 1918 Nr. 121, 
că Majestatea Sa preagraţiosul nostru monarh îşi esprimă 
mulţumită Sa prea înaltă atât Prea Sfinţiei Sale, cât şi 
Consistorului şi poporului credincios din eparhie, pentru 
omagiile ce i-s'au adus. 

Botezul Domnului s'a sărbat în Caransebeş cu 
mare solemnitate. La sf. iiturghie a slujit înalt Prea 
Cuvioşia Sa părintele arhimandrit, vicariu episcopesc Fi-
laret Musta Cu azistenţa Prea Cuvioşiei Sale părintelui 
protosincel Dr Iosif Tr. Badescu, a protopresbiterului 
Andrei Ghidiu şi a profesorilor-presbiteri Gheorghe Noa-
ghea şi Dr Moise Ienciu. Sfinţirea apei s'a săvârşit la 
crucea din piaţa oraşului, prin Prea Sfinţia Sa părintele 
episcop Dr E. Miron Cristea cu azistenţa preoţilor 
celebranţi la sf. liturghie. Responzoriile le-a ezecutat co
rul mixt al „Reuniunii de cântări". 

Noui preoţi militari. Preoţii Gheorghe Şdicu 
din Giurgiova, Filip Pop din Banloc şi Ioan Guţiu din 
Bocşa-română au fost chemaţi în calitate de preoţi mili
tari la armată. 

ţ Dr Victor Mihalyi de Apşa, arhiepiscopul 
şi mitropolitul Românilor gr. cat. din ţară, a reposat în 
etate de 77 de ani la Blaj. Defunctul a fost timp înde
lungat şi episcop al Logojului. înmormântarea s'a făcut 
Joi cu mare pompă. Om cinstit, tolerant şi fiu devotat 
al neamului său fiind, s'a bucurat în viaţă de alese 
consideraţii. 

Cunună neperitoare. Studentul la conservato
rul din Praga, Petru Bancea, ne trimite 10 cor pentru 
fondul orfanilor, drept cunună neperitoare pe mormân
tul proaspăt al mamei sale. Bunul Dumnezeu să hără
zească odihnă vecinică acestei mame bune, care a ştiut 
să deie creştere aleasă fiului său, de care eparhia noa
stră leagă nădejdi frumoase. 

Ordul Măria Terezia pentru un român. Ma
jorul Constantin Popoviciu, care a servit şi la regimen
tul 33 din Arad, a fost înaintat drept răsplată pentru 
vitejia sa, la rangul de vice-colonel şi distins cu ordul 
leopoldin. în luptele din urmă de pe frontul italian a 
săvârşit o nemaipomenită bravură chiar în faţa regelui, 
pentru care a fost promovat să capete dela locurile mai 
înalte cea mai înaltă distincţie militară: ordul Măria 
Terezia. 

La Cernăuţ apare din nou ziar românesc. 
Vechea „Foaia Poporului" din Cernăuţ organul partid 
dului naţional ţărănesc, care şi-a sistat apariţia, din cauza 
invaziei ruşilor în Cernăuţ (Iunie 1916), apare acum 
din nou sub conducerea d-lui deputat Onciul, ca foaie 
de Duminecă. 

Nr. 8078 Şc. ex 1917. 

Cătră 
toţi învăţătorii dela şcoalele confesionale 
ortodoxe-române din comitatul Căraş-Se-

verinului. 
Domnul inspector şcolar r. u. din comita

tul Căraş-Severinului ne aduce la cunoştinţă, că 
până acuma au murit moarte de erou 20 dintre 
învăţătorii dela şcoalele acestui comitat. Dintre 
aceştia 8 sunt dela şcoalele confesionale. în sco
pul ajutorării văduvelor şi orfanilor lor se face 
şi din partea sa o colecta, din care promite a 
ajutora şt familiile morţilor noştri. 

Ne simţim deci îndatoraţi a contribui şi npi 
la reuşita nobilului său scop. Deaceea dispunem 
ca învăţătorii dela şcoalele noastre confesionale, 
să caute ocazia binevenită şi deşi s'au mai făcut 
atâtea alte colecte, — să adune prin elevii şcoa-
lei şi în acest scop, iar rezultatul să-1 trimită la 
adresa cunoscută a inspectoratului regesc de 
scoale în Logoj. 

Oficiile parohiale să comunice îndată acest 
ordin învăţătorilor din parohie. 

Caransebeş, 31 Dec. 1917. 

Dr E. Miron Cristea 
episcop. 
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„Calendarul Românului 4'. 
Costă I cor. plus porto poştal. 
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„Lumina" 
foaie religioasă-culturală pentru 
popor. Apare în Caransebeş în 
fiecare Joi, redactată fiind de cei 
mai buni scriitori ai noştri. Costă 
la an numai 12 Coroane. 

Redactor respoMabS : Dr Corne l Corneal i 




